

DEPARTAMENTO DE COMERCIO AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL

Del responsable de tratar sus datos personales

El Municipio de Río Grande, con domicilio en, Calle Constitución, # 36, CP. 98420, Col. Centro, Río Grande, Zacatecas, emite el presente Aviso de Privacidad, es el área responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas, y demás normatividad que resulte aplicable.

Los datos personales que serán recabados

El objeto de que este Municipio recabe datos personales es para la regulación de la actividad comercial municipal. Los datos sujetos a tratamiento son los siguientes:

- Nombre
- o Domicilio
- o Giro
- Razón Social
- o RFC
- o Fotografía
- o Firma

Fundamento legal para el tratamiento de datos personales

Artículos 6° y 16° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; Artículo 12° de la Declaración Universal de los Derechos Humanos; Artículo 39° y 93° de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas.

Finalidades del tratamiento

Los Datos Personales serán recabados para la siguiente finalidad:

- Registro de comercios para un permiso o licencia para alguna actividad comercial.
- Otorgar licencias de funcionamiento comercial.

Transferencias

Se informa al titular, que sus datos personales no serán transferidos, salvo en los supuestos establecidos en el artículo 70° de la Ley de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas.



¿Dónde se pueden ejercer sus derechos ARCO?

Usted podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (Derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia de este Municipio, ubicada en Calle Constitución, # 36, CP. 98420, Col. Centro, Río Grande, Zacatecas, o al correo electrónico transparenciariograndezac@gmail.com.

Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos, puede acudir a la Unidad de Transparencia o enviar un correo electrónico a la dirección antes señalada o comunicarse al (498) 982 0454.

Portabilidad de Datos Personales

La portabilidad de datos personales no impone obligación alguna al responsable de almacenar, preservar, guardar, mantener o conservar todos los datos personales en su posesión en un formato estructurado comúnmente utilizado, solo para efecto de garantizar ésta.

Por lo anterior, en razón del procedimiento de que se trata, para el cumplimiento de las atribuciones establecidas en la ley de la materia y los Lineamientos que establecen los parámetros, modalidades y procedimientos para la portabilidad de datos personales no es aplicable el presente apartado.

Cambios al aviso de privacidad

En caso de que exista un cambio en este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento a través de nuestro portal de internet https://riograndezac.gob.mx/informatica/ o bien, de manera presencial en las instalaciones del Municipio.



DEPARTAMENTO DE COMERCIO AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO.

Del responsable de tratar sus datos personales

El Municipio de Río Grande, con domicilio en, Calle Constitución, # 36, CP. 98420, Col. Centro, Río Grande, Zacatecas, emite el presente Aviso de Privacidad, es el área responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas, y demás normatividad que resulte aplicable.

Las finalidades del tratamiento

Los Datos Personales serán recabados para la siguiente finalidad:

- Registro de comercios para un permiso o licencia para alguna actividad comercial.
- Otorgar licencias de funcionamiento comercial.

Hacemos de su conocimiento que al brindar la información solicitada usted está otorgando su consentimiento tácito para la finalidad anteriormente expuesta.

Transferencias

Se informa al titular, que sus datos personales no serán transferidos, salvo en los supuestos establecidos en el artículo 70 de la Ley de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas.

Cambios al aviso de privacidad

En caso de que exista un cambio en este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento a través de nuestro portal de internet https://riograndezac.gob.mx/informatica/ o bien, de manera presencial en las instalaciones del Municipio.

Asimismo, en caso de querer manifestar su negativa al tratamiento que requiera consentimiento previo, usted puede consultar nuestro Aviso de Privacidad Integral, en la página institucional de este Municipio https://riograndezac.gob.mx/informatica/